

YAOWEN

习近平出席世界经济论坛“达沃斯议程”对话会并发表特别致辞

<<<上接第1版

第三,克服发达国家和发展中国家发展鸿沟,共同推动各国发展繁荣。发展中国家发展起来了,整个世界繁荣稳定就会有更加坚实的基础。国际社会应该落实承诺,为发展中国家发展提供必要支持,保障发展中国家正当发展权益,促进权利平等、机会平等、规则平等,让各国人民共享发展机遇和成果。

第四,携手应对全球性挑战,共同缔造人类美好未来。类似新冠肺炎疫情的突发公共卫生事件绝不会是最后一次,全球公共卫生治理亟待加强。加大应对气候变化,推动可持续发展,关系人类前途和未来。人类面临的所有全球性问题,必须开展全球行动、全球应对、全球合作。

习近平指出,世界上的问题错综复杂,解决问题的出路是维护和践行多边主义,推动构建人类命运共同体。

——要坚持开放包容,不搞封闭排他。多边主义的要义是国际上的事由大家共同商量着办,世界前途命运由各国共同掌握。在国际上搞“小圈子”、“新冷战”,排斥、威胁、恐吓他人,动不动就搞脱钩、断供、制裁,人为造成相互隔离甚至隔绝,只能把世界推向分裂甚至对抗。一个分裂的世界无法应对人类面临的共同挑战,对抗把人类引入死胡同。要坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,共同维护世界和平稳定,建设开放型世界经济。

——要坚持以国际法为基础,不搞唯我独尊。国际社会应该按照各国共同达成的规则和共识来治理,而不能由一个或几个国家发号施令。联合国宪章是公认的国与国关系基本准则,要维护以联合国为核心的国际体系,以国际法为基础的国际秩序,维护多边机构的权威性和有效性。要坚持

通过制度和规则来协调规范各国关系,反对恃强凌弱,不能以多边主义之名、行单边主义之实。规则一旦确定,大家都要有效遵循。“有选择的多边主义”不应成为我们的选择。

——要坚持协商合作,不搞冲突对抗。无论是搞冷战、热战,还是贸易战、科技战,最终将损害各国利益、牺牲人民福祉。尊重和包容差异,不干涉别国内政,通过协商对话解决分歧。要摒弃冷战思维、零和博弈的旧理念,坚持互尊互谅,恪守互利共赢的合作观。拒绝自私自利的狭隘政策,要提倡公平公正竞争,开展你追我赶、共同提高的田径赛,而不是搞相互攻击、你死我活的角斗赛。

——要坚持与时俱进,不搞故步自封。21世纪的多边主义要守正出新,面向未来,既要坚持多边主义的核心价值和基本原则,也要立足世界格局变化,着眼应对全球性挑战需要,在

广泛协商、凝聚共识基础上改革和完善全球治理体系。发挥世界卫生组织作用,构建人类卫生健康共同体。要推进世界贸易组织和国际金融货币体系改革,探讨制定全球数字治理规则,落实应对气候变化《巴黎协定》,落实联合国2030年可持续发展议程。

习近平强调,中国开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。我们将立足新发展阶段,贯彻新发展理念,积极构建新发展格局,同各国一道,共建持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

——中国将继续积极参与国际抗疫合作。同各国分享疫情防控有益经验,向应对疫情能力薄弱的国家和地区提供力所能及的帮助。加强疫苗合作,让疫苗真正成为各国人民用得上、用得起的公共产品。

——中国将继续实施互利共赢的开放战略。利用疫情搞“去全球化”、

搞封闭脱钩,不符合任何一方利益。中国始终支持经济全球化,坚定实施对外开放基本国策。促进贸易和投资自由化便利化,维护全球产业链供应链顺畅稳定,推进高质量共建“一带一路”,持续打造市场化、法治化、国际化营商环境,发挥超大市场优势和内需潜力,为世界经济复苏和增长注入更多动力。

——中国将继续促进可持续发展。加强生态文明建设,确保实现2030年前二氧化碳排放达到峰值、2060年前实现碳中和的目标。只要是对全人类有益的事情,中国就义不容辞地做,并且做好,用实际行动践行多边主义。

——中国将继续推进科技创新。加大科技投入,加强知识产权保护。科技成果应该造福全人类,而不应该成为限制、遏制其他国家发展的手段。中国将以更加开放的思维和举措

推进国际科技交流合作,同各国携手打造开放、公平、公正、非歧视的科技发展新环境。

——中国将继续推动构建新型国际关系。你输我赢、赢者通吃不是中国人的处世哲学。中国坚定奉行独立自主的和平外交政策,积极发展同各国友好合作关系,不断深化南南合作,更加积极地参与全球经济治理,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。

习近平最后强调,人类只有一个地球,人类也只有一个共同的未来。无论是应对眼下的危机,还是共创美好的未来,人类都需要同舟共济、团结合作。实践一再证明,任何以邻为壑的做法,任何单打独斗的思路,任何孤芳自赏的傲慢,最终都必然归于失败!让我们携起手来,让多边主义火炬照亮人类前行之路,向着构建人类命运共同体不断迈进!

绘就水清岸绿新画卷

<<<上接第1版

在非雨季节,通过人为调节泵站和雨污水管网液位的方式,同步观测雨污水排口的水质和水量,全面判断管网错接、混接等缺陷。

在暗涵清淤过程中,创新采用无人浮吊进入暗涵一搅吸泵送一上岸振动分离一絮凝沉淀一桶叠机脱水等一系列新工艺,逐步解决老城区暗涵多年未实现清淤的问题,提升管网扩容能力,有效实现管网清淤检测与雨水调蓄功能、排水防涝的结合。

在修复改造过程中,采用清淤一检测一设计一修复一体化的工作模式,检测单位组织28个工作班组,多点开花,对我市老旧雨污水管网进行全面排查检测和修复改造。探索修复改造新工艺、新工艺,创新设计并使用“装配式工作坑”施工工艺,节省工程建设周期,

降低了工程建设成本,并且可重复利用。

截至2020年底,市区老旧雨污水管网完成了全面排查检测,累计排查检测管网1021公里,检测功能性缺陷点1230个,结构性缺陷点12729个;完成污水管网整治75公里,整治功能性缺陷点106个,结构性缺陷点5027个。

系统治理 “厂、网、河、源”一体化管理显成效

按照“厂、网、河、源”一体化提质增效理念,我市采取源头、过程、末端相结合的系统治理思路,落实源头污染控制,管网效能提升、污水处理经济高效、河湖水体容量恢复等关键节点,加强排水设施监督管理力度,建立健全排水管理长效机制。

溯源排查沿城市河道的排口、沿线道路管网,逐步向上游进行溯源排查。以河道综合整治为目标,优先对因管网错接、混接导致污水直排河道的管道进行雨污分流,对管网缺陷进行提升改造。

全面开展源头治理。以市雨污分流办公室为主体,联合工商、城管、社区等人员对老旧小区、沿街门面、小餐饮等进行入户摸排,对阳台洗衣机立管、小区内混流管网进行全面改造。制定《餐饮业隔油设施设置指导意见》,开展餐饮业环保专项整治行动,规范餐饮业排水行为,实现餐饮废水规范、有序排放,根本上解决餐饮业“私接乱排”造成的雨污合流以及含油废水导致污水管网堵塞等问题。

建立涉水企业废水排入污水管网联合监管机制。以生态环境为

主导,市排水公司、城管、开发区管委会等联合推进工业企业污水排放专项整治,加强涉水企业监管,防止高浓度水进入污水处理厂。以市住建部门为主导,开展建筑工地施工降水专项整治,防止低浓度水进入污水处理厂。

艰难方显勇毅,磨砺始得玉成。经过不懈努力,过去沿线百姓关门闭户,现在开门纳河;过去脏乱差的垃圾河,现在变成了水清岸绿的滨河公园……2020年整个汛期,黑臭水体上游雨污混流水溢流次数大大减少,河道整治抗冲击能力显著提高,市民实实在在体会到了生态环境治理的巨大变化,更加理解支持雨污分流、管网修复,形成了政府与人民群众同心同行,奋力开启新阶段淮北更高质量转型发展新征程的美好画卷。

工伤保障扩容! 我国将推进新业态人员职业伤害保障

■ 记者 姜琳

新华社北京1月26日电 记者26日从人力资源和社会保障部召开的新闻发布会上获悉,我国将扩大工伤保险覆盖范围,推进国家机关公务员和参照公务员法管理单位工作人员纳入工伤保险统筹管理,同时推进外卖骑手等新业态人员职业伤害保障工作。

据人社部新闻发言人卢爱红介绍,截至2020年末,我国社保卡持卡人数已达到13.35亿人。全国基本养老保险、失业、工伤保险参保人数分别为9.99亿人、2.17亿人、2.68亿人,分别比2019年底增加3128万人、1147万人、1291万人,同比增幅为近5年之最。

“这也从一个侧面说明,经济形势越复杂,人们对社会保障的需求和

依赖程度越高。”人社部养老保险司司长聂明隽说,“2020年通过加大养老保险基金中央调剂和中央财政支持力度、压实地方政府保发放主体责任以及动用累计结余等举措,我们确保了各项社会保险待遇按时足额发放,切实兜牢了民生底线。”

据介绍,2020年三项社会保险基金总收入5.02万亿元,总支出5.75万亿元,年底累计结余6.13万亿元,基金运行总体平稳。

我国建立了城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制,目前全国城乡居民基本养老保险待遇水平是人均170元每个月。截至2020年末,全国6098万建档立卡贫困人口参加基本养老保险,参保率持续保持在99.99%。

安徽省淮北市:兴产业治环境,民富景美活力旺

<<<上接第1版

淮北市濉溪县南坪镇以浍北现代农业示范园为龙头,支持有条件的村建设以农民专业合作社为载体,让农民充分参与和经营的农业产业园,打造循环农业、特色农业,实现乡村现代化和新型城镇化联动发展。

南坪镇党委委员顿广友告诉记者,截至目前,该镇重点巩固培育和发展了10家农业产业化龙头企业、50家农业合作社和30个家庭农场,推动土地承包经营权合理流转,2020年新增土地规模流转面积3000亩;淮北市世伟投资有限公司生猪养殖项目和天安农业生猪养殖项目相继建成投产,两家企业同贫困户签订帮扶协议,提供猪仔、饲料、技术,农户只需在家饲养管理,几个月即可获得养殖效益。

淮北市把品牌建设作为助推农业转型升级、提质增效的重要支撑和持久动力,持续培优做强“淮优”农产品公共品牌。截至目前,该市共认定90家134个“淮优”农产品,成立“淮优”农产品产业协会4家,新认证“三品一标”农产品34个,杜集区段园镇入选

第十批全国“一村一品”示范村镇。

创新治理机制 推动乡村和谐发展

近年来,淮北市聚焦聚力农村改革,不断创新治理机制,推动乡村和谐发展。

自2017年起,淮北市探索在农村自然村庄建立村民理事会和党小组“一会一组”,加强党对乡村治理的领导,构筑自治、法治、德治相结合的乡村治理体系;通过落实农村承包地“三权分置”,大力推进土地流转,发展农业适度规模经营。截至2020年三季度末,淮北市土地流转面积达78.93万亩,占耕地总面积的33.2%。

例如,濉溪县百善镇道口村荷塘月色采摘园项目已于2020年7月全面建成开放。百善镇道口村党总支书记刘超告诉记者,该采摘园项目可使村集体收入直接增加10万元,加上后续建设的恐龙园儿童游乐项目、垂钓农家乐项目等,道口村2020年集体经济在2019年的基础上翻了一番,达到

100万元,同时带动200多名村民在家门口就业。

与道口村相邻的柳孜村也在党建引领乡村振兴融合发展示范区建设上发力。在该村“两委”带领下,柳孜村生态循环农业小区一期已吸引村里8户养殖户入驻,共承包15栋标准化养殖大棚。该村党总支书记徐勇说,依托示范区建设,村里实施和正农牧养殖、牧仕达种养殖一体等多个项目,预计全部建成后每年可新增24万元的村集体收入。

立足资源禀赋和产业基础,多元化发展乡村产业,是淮北市推进乡村振兴的又一有力举措。该市相山区渠沟镇利用地缘优势统一规划,实施“一村一品”蔬菜种植,在解决贫困人口就业问题、提高土地经济效益的同时,拓宽了村民增收渠道;烈山区榴园村根据本村的发展基础、产业特点,科学规划建设种植面积达8万亩的石榴园,是全国六大石榴种植基地之一,2019年人均纯收入突破1.8万元。该村先后获得“全国文明村镇”“全国一村一品示范村”“全国乡村旅游重点村”“全

省休闲农业与乡村旅游示范村”“安徽省先进集体”等多项荣誉称号。

打赢脱贫攻坚战是实现乡村振兴的前提和基础。2020年前三季度,淮北市农村常住居民人均可支配收入为12553元,增速为6.9%,位居安徽省第7位。目前,淮北市389个村(居)已全面完成农村集体产权制度改革,成立集体经济股份合作社287个,集体经济合作社104个,核实资产34.7亿元、资金6.4亿元,界定集体经济组织成员157万人,经营性资产股权全部量化分配到位,确保农民享受改革红利。

建设宜居乡村 居民乐享发展成果

花草摇曳,道路宽阔,空气清新……如今,美丽的濉溪县刘桥镇体育公园对外开放,不仅为该镇新添了一道亮丽的风景线,还逐渐成为周边群众休闲娱乐的场所。

实际上,刘桥镇体育公园只是该镇推进乡村振兴的一个缩影。按照“一城四园”新蓝图,刘桥镇强力推进

中部精品城镇、东部新工业园、西部凤栖湖湿地公园、南部汽车园、北部现代农业园建设,积极打造产城互动、产城融合的宜居宜业宜游之城。如今的刘桥镇已成为街道规划有序、建筑精致美观、马路平坦干净、市场繁荣稳定的宜居宜业新家园。

乡村振兴,最终目的就是让村民生活更美好。淮北市持续开展“三清一改”村庄清洁行动,深入推进农村厕所改造、垃圾处置、污水治理“三大革命”,累计完成户改厕85065户,农村卫生厕所普及率达到85.7%,农村生活垃圾无害化处理率达到98%以上,18个镇政府驻地地和65个省级美丽乡村中心村污水处理设施全部建成,全面完成农村人居环境整治三年行动目标任务。

同时,淮北市大力加强农村生态建设,2020年共完成造林8万亩,创建省级森林城镇1个、省级森林村庄19个,小麦秸秆综合利用率达92%以上,畜禽粪污综合利用率达95%;推广有机肥替代化肥及病虫害绿色防治技术,推进化肥农药减量增效和农膜农药包装

废弃物回收处理;全面完成2019年度40个省市级中心村建设任务,2020年度17个省级中心村总体建设进度达到91.5%,全市已建和在建美丽乡村中心村202个,占布点规划中心村的83.5%,完成“十三五”任务的104.1%。

乡村振兴离不开文化振兴,提高乡村社会文明程度、使乡村焕发文明新气象对于推动乡村振兴战略亦具有重要意义。

“长寿南山走一走,人生至少九十九”……贴着“长寿文化”标语的淮北市杜集区南山村近年来陆续修建了道路、停车场、文化礼堂、文化广场、汉文化博物馆、观景台等,在保留皖北农村自然风光的前提下,既完善了乡村基础设施,又增添了新的乡村旅游景点。生态旅游建设不仅让南山村百姓切实享受到了发展红利,也给这个小村庄带来了发展的契机。一间间颇具特色的民居镶嵌在青山之间,一边是流淌着千年文化的南山汉文化博物馆,一边是代表现代文明的墙绘,传统与现代在南山村擦出火花,营造了浓郁的文化氛围。

招标公告

安徽省淮北市汽车运输有限责任公司因业务发展需要,拟采购(37+1)座,(49+1)座营运客车各一台和2021款别克GL8陆上公务舱652T豪华型商务车2台。望各有资质客车制造厂和别克商务车经销商前来投标。报名截止时间:2021年2月1日。

详情请咨询:
0561-3220260
联系人:徐伟、程静。

安徽省淮北市汽车运输有限责任公司
2021年1月26日

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2021年2月22日10时至2021年2月23日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的:淮北市相山区南黎路锦绣和庄4幢107室,建筑面积:170.15㎡,起拍价:1149960元。

二、拍卖地点:淘宝网司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知。

咨询电话:18956118286
淮北市相山区人民法院
2021年1月26日

公告

按照省根治欠薪领导小组部署安排,我市及一县三区根治欠薪领导小组主要负责人,于2021年1月28日开展农民工欠薪讨薪集中接访活动,集中接访地点:

- 1.淮北市群众来访接待中心二楼(淮北市相山区人民路196号);
- 2.濉溪县信访局接待大厅二楼(岱河路49号);
- 3.相山区信访局接待大厅(相山区任圩街道恒谭路70号);
- 4.杜集区信访局一楼(杜集区博山南路6号);
- 5.烈山区信访局(烈山区宿丁路6号东边50米)。

淮北市根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室
2021年1月26日

声明

淮北市久运运输有限公司遗失皖F36512车辆营运证,声明作废。

刘伟遗失皖F82982车辆道路运输证,声明作废。

李洋号遗失本人身份证,身份证号:340621198810127513,声明作废。

张功毅,出生医学证明遗失,编号:J 340519218,声明作废。

崔丙银、李荣遗失濉溪县梁隆置业有限公司中梁·国宾天下御府3#701室购房发票,编号:02130893,金额:150000元,声明作废。

孙潇雨遗失淮北金科房地产开发有限公司淮海御府南苑一期4#1001室购房发票,金额:486971元,编号:01203375,声明作废。